
Rehve valides eelistab enamik Euroopa autojuhte tippklassi 
rehve odavamatele alternatiividele. Rehvimaailmas tähendab 
premium kvaliteetsete toormaterjalide, uuendusliku materjali-
arenduse, rehvikonstruktsiooni täiustamise, reaalsetes sõidu-
tingimustes testimise ja paljude muude tegurite kombinatsiooni, 
mis koos moodustavad kõrgtehnoloogilise toote, mida juht 
võib igas olukorras usaldada.

Ei ole üllatav, et 58% 2018. aasta Nokian Tyres’i suverehvide 
uuringule vastanutest nõustus, et premium-klassi rehvidel on 
paremad omadused igasugustes teeoludes.

Sama suur osa ehk 58% juhtidest ütles ka, et premium-klassi 
rehvid on rasketes ilmastikuoludes turvalisemad ja et nende 
konstruktsioon on igasugustes teeoludes vastupidavam.

Vastavalt uuringule ja nagu allpool näidatud, on suverehve 
ostes kõige olulisem kriteerium haarduvus märjal teel. 
Huvitav on see, et vastanutele teeb rohkem muret teiste 
inimeste käitumine teel kui nende enda auto või tee 
seisukord, sest ainult 13% juhtidest peab kulunud 
rehvidega sõitmist ohtlikuks ja vaid 6% juhtidest on 
mures vesiliu pärast.

N O K I A N  T Y R E S’i  S U V E R E H V I D E  U U R I N G

J U H I D  H I N D A V A D  P R E M I U M - K L A S S I  R E H V E , 
M I L L E L  O N  H E A  H A A R D U V U S  M Ä R J A L  T E E L  

* Andmed on saadud perioodil aprill - mai 2018 Nokian Tyres’i ja uuringu-
ettevõtte Taloustutkimus Oy koostöös läbi viidud internetiuuringu tulemusena. 
Uuring viidi läbi viies riigis (Saksamaa, Poola, Tšehhi Vabariik, Itaalia ja 
Prantsusmaa); valimisse kuulus 1000 vastanut igast riigist. 

H E A  H A A R D U V U S  M Ä R J A L  T E E L  J A  S T A B I I L S U S  
Euroopa Liidu tarbijate poolt hinnatud omadused

Suurte autode ja sportautode omanikud

Suurte autode ja pereautode omanikud

HAARDUVUS 
MÄRJAL TEEL

  
  

6 0 %

5 8  %

HEA
STABIILSUS

 

5 4  %
5 6  %

HAARDUVUS 
KUIVAL TEEL

  
 

4 5  %
4 2  %

TURVALISUS ÄÄRMUSLIKES 
         OLUKORDADES

  

3 9  %
4 5  %

KULUMIS-
KINDLUS

 2 8  %

3 2  %

MADALAM
KÜTUSEKULU

 2 7 %

3 2  %
Pereautode ja väikeste autode 
omanikud hindavad madalat 
kütusekulu.

 
 Sportautode ja suurte 

autode omanikud 
hindavad turvalisust
äärmuslikes olukordades.
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